
Berichtigungen.

- Seite 1, 3. Zeile von unten: und statt uud.
Seite 14, 14. „ „ „ : Ackerman statt Ackermann.
Seite 23, 3. „ „ „ : Hucquedieu statt Huequedieu.
Seite 98, 22. „ „ „ oben: Sylvia statt Silvia.
Seite 102, 11. „ „ „ unten: gestellte statt gestellten.
Seite 172, 13. „ „ „ : Pontchartrain statt Ponchartrin.
Seite 210, 7. „ „ „ : Beauvais' statt Beauvai's.
Seite 216, 18. „ „ „ : Guy statt Gui.
Zu S. 221: Drei in Farbe und Erhaltung besonders schöne
Stücke — Audienz, Mahl, Ananasernte — besitzt das
Antiquitätenhaus Hermann Ball, Berlin.
Seite 222, 15. Zeile von unten: MEROU statt MERON.
Seite 227, 25. „ „ „ : E. F. Hutton statt C. F. Hutton.
Seite 228, 24. „ „ „ oben: J. B. Oudry statt S. B. Oudry.
Seite 245, 5. „ „ „ unten: zu statt zn.
Seite 248, 10. „ „ „ : Levefve statt Lavefve.
Seite 251, 24. „ „ „ : Juliard statt Julliard.
Seite 353, 11. „ „ „ oben: Bécheu's statt Bescheu's.
Seite 374, 3. „ „ „ : Jacopo statt Jacopa.
Seite 383, 25. „ „ „ unten: van Asselt statt von Asselt.
Seite 443, 3. „ „ „ oben: Tizian statt Titien.
Seite 500, 28. „ „ „ : 1922 statt 1912.
Seite 602, 31. „ „ „ : Hohenmuel statt Hohemuel.
-
-